

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Fucskó Róbertné
osztályvezető

**Előterjesztés
szociális ellátások természetben történő nyújtásának bevezetésére**

Magyarország Országgyűlése elfogadta az egyes szociális tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2012. évi CXVIII. törvényt.

A jogszabály rendelkezéseinek értelmében a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások közül természetbeni szociális ellátás formájában a rendszeres szociális segély és foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a lakásfenntartási támogatás, az átmeneti segély és a temetési segély nyújtható.

A települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletben előírhatja, hogy a tízezer forintot elérő összegben folyósított rendszeres szociális segély esetében az ellátás összegéből ötezer forintot természetbeni, fogyasztásra készétel vásárlására felhasználható Erzsébet-utalvány formájában kell nyújtani.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás - fent meghatározottakon túl - a rendszeres szociális segély természetbeni szociális ellátás formájában, abban az esetben nyújtható, ha a családban a gyermekvédelmi törvény alapján védelembe vett gyermek él.

Amennyiben a települési önkormányzat képviselő-testülete az említett ellátások természetbeni szociális ellátás formájában történő nyújtásáról dönt, úgy ennek eljárási szabályait és a természetbeni juttatás formáit rendeletben kell szabályoznia azzal, hogy védelembe vett gyermekeként az ellátás megállapított összegének 20%-a, de összesen legfeljebb 60%-a nyújtható természetben.

A törvény általános indokolása szerint e rendelkezés célja nem más, mint az ellátások célzottabb felhasználásának szavatolása.

A Képviselő-testületnek eddig is volt lehetősége természetben nyújtott szociális ellátásokról dönteni, újdonság csak az, hogy az összeg egy részét ezentúl Erzsébet utalványban lehet kifizetni. Fontos megjegyezni, hogy az említett változás nem azt jelenti, hogy megszűnik a támogatások pénzben történő kifizetése. Pusztán arról van szó, hogy a támogatások egyrészt utalvány, másrészt pedig pénzben kerülnek a rászorulóknak részére kifizetésre.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntésüktől függetlenül a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása következtében a települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsága a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel természetbeni támogatást fog nyújtani fogyasztásra készétel, ruházat, valamint tanszer megvásárlására felhasználható Erzsébet utalvány formájában. Ezt az ellátást utoljára 2012. augusztus hónapban fizethetik az önkormányzatok pénzbeli támogatásként a jogosultak részére.

Fent leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Sajószentpéter, 2012. augusztus 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2012. (VIII.30) határozata
szociális ellátások természetben történő nyújtásának bevezetéséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátások természetben történő nyújtásáról nem kíván rendeletet alkotni.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző távollétében
Intézményirányító és Szervezési Osztályvezető